

4 ноября - День народного единства

Малый бизнес

Примите поздравления!

Дорогие земляки!
Поздравляю вас с одним из главных государственных праздников современной России – Днем народного единства! История нашей великой страны является убедительным примером того, что единение всех граждан во имя Родины позволяет с честью преодолевать все испытания, добиваться выдающихся свершений.

В год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне мы чтим память и вспоминаем воинов и тружеников тыла. Их сила духа и сплочение позволили стране преодолеть тяготы военного времени и одержать величественную и такую выстраданную Победу. Сегодня мы должны быть также едины, как наши предки. Вместе мы можем решить любую проблему, найти достойные ответы на вызовы времени.

Желаю всем вам мира, добра, взаимоуважения. Пусть каждый новый день будет наполнен созидательными делами ради процветания России!

Губернатор Тюменской области В. В. ЯКУШЕВ

Дорогие земляки, уважаемые жители Вагайского района!
Сердечно поздравляю вас с общероссийским праздником – Днем народного единства!

Этот праздник напоминает о том, что мы – единый народ с богатым прошлым и большим будущим.

Только в единстве наших добрых дел и помыслов мы сможем обеспечить дальнейшее успешное развитие нашего района, продолжить последовательную работу по созданию благоприятных условий для улучшения качества жизни его жителей. В мире, согласии и сплоченности легче решать сложные задачи и одолевая пути к намеченным целям.

И чем крепче наши патриотические чувства и убеждения, чем сильнее любовь к Родине, тем непобедимее, несокрушимее великая Россия.

Желаю вам мирного неба, всеобщего согласия, немеркнущего очага, крепкого здоровья, личного счастья, неиссякаемого оптимизма и искренней гордости за нашу Россию. За наше великое, могучее своим единством государство.

Глава района Р. Ф. СУНГАТУЛИН

Акция

Сумка дружбы»

Уважаемые жители села Вагай и Вагайского района!

В рамках проведения Международного дня инвалидов МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Вагайского района» приглашает вас принять участие в благотворительной акции «Сумка дружбы» по сбору вещей, книг, игрушек, средств ухода, ведь это очень важно - помогать людям, которые в этом нуждаются.

Ждем вас по адресу: с. Вагай, ул. Семакова, 70 (2 этаж, отделение дневного пребывания несовершеннолетних и реабилитации инвалидов) с 8.00 до 16 час. по будням, телефон 8(34539) 2-34-52; ул. Ленина, 6 (1 этаж, 103, 104 кабинеты, телефон 8(34539) 2-34-55.

Мы благодарны всем, кто не останется равнодушным!

5 ноября с 15-00 ч. в здании администрации Вагайского муниципального района (ул. Ленина д. 5, кабинет № 307) будет производиться прием граждан общественным помощником Уполномоченного по правам человека в Тюменской области Сухиной Марией Анатольевной.
Предварительная запись на прием с указанием проблемы ведется по телефону 2-31-93.

Природные ресурсы района – для развития предпринимательства

Пятнадцатого октября в зале заседаний администрации района состоялся совет по развитию малого и среднего предпринимательства в Вагайском районе. Он был посвящен инвестиционным ресурсам нашего района вообще и лесной промышленности, в частности.

Кроме членов и заместителя председателя совета М. П. Фролова, в его работе приняли участие А. А. Бобов, начальник отдела развития лесной инфраструктуры и лесопромышленного комплекса департамента лесного комплекса Тюменской области, Ю. С. Богданов, директор Вагайского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза», М. М. Юмадеев, начальник отдела «Вагайское лесничество», приглашенные субъекты малого предпринимательства.

Первой присутствующим



заслушали начальника отдела экономики и прогнозирования администрации Вагайского района Н. Н. Косолапову.

– Привлечение инвестиций в экономику района – это

одна из важных задач, стоящих перед органами местного самоуправления. Мы должны найти и заинтересовать потенциаль-

(Окончание на 2 стр.)

Партийная жизнь

Совещаются депутаты дум сельских поселений

24 октября в помещении Тобольского горкома КПРФ прошло совещание недавно избранных депутатов дум сельских поселений Вагайского, Тобольского, Ярковского районов и думы г. Тобольска, выдвинутых избирательным объединением от КПРФ. Его проведение инициировало бюро комитета Тюменского областного отделения КПРФ. Перед началом совещания каждому из вновь избранных депутатов был вручен нагрудный знак «Депутат КПРФ».

На этом же общественно значимом мероприятии активная жизненная позиция некоторых его участников была отмечена наградами разного достоинства. За многолетний добросовестный труд, активное участие в общественной жизни и в связи с 60-летием депутату думы Супринского поселения В. С. Алексину вручена Почетная грамота ЦК КПРФ. Благодарственным письмом Вагайского районного отделения КПРФ за активное участие на выборах депутатов думы своей терри-



тории удостоен секретарь Аккурского первичного отделения КПРФ А. В. Каримов.

Перед собравшимися с докладом «Об итогах выборов в местные органы власти» выступил помощник депутата Тюменской областной думы Казанцевой Т. Н. А. А. Беломоев. «О депутатской вертикали власти» доложил руководитель фракции КПРФ Тюменской городской думы, член бюро областного комитета КПРФ А. Ф. Чепик, «О формах и мето-

дах работы депутатов в местных органах власти» рассказал член избирательной комиссии Тюменской области В. А. Селифанов.

В обсуждении докладов приняли участие семь человек, в том числе первые секретари Тобольского, Ярковского, Вагайского отделений КПРФ, депутаты Тобольской городской думы и ряда дум сельских поселений.

Юрий ТУНГУСОВ,
первый секретарь
Вагайского отделения КПРФ

Малый бизнес

Природные ресурсы района – для развития предпринимательства

(Окончание. Нач. на 1 стр.) ных инвесторов ресурсами, которыми богата наша территория, – начала свое выступление Наталья Николаевна.

Она доложила, что администрацией района реализуется план комплексного продвижения инвестиционных ресурсов Вагайского района, суть которого состоит в том, чтобы под природные ресурсы, имеющиеся в районе, найти инвесторов и реализовать инвестиционные проекты. А выбрать действительно есть из чего: глина для производства кирпича, 20 месторождений сапропеля, 13 месторождений торфа, дикоросы (кедровый орех, клюква, брусника, черника), леса (хвойные, лиственные), земли сельскохозяйственного назначения, озера. Все это является основой для реализации предпринимательского потенциала, который, безусловно, имеется у нас в районе.

Докладчик рассказала о разработке реестра инвестиционных предложений, направленных на развитие следующих направлений: животноводства, производства овощной продукции, организация сбора и переработки плодово-ягодной продукции, производства по лесозаготовке и переработке древесины, организация туристско-рекреационных баз, объектов придорожного сервиса на региональной трассе.

Кроме того, Наталья Николаевна затронула тему господдержки, которая осуществляется фондом «Инвестиционное агентство Тюменской области», департаментом инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства. Любому новому инвестору предлагается три ключевых инструмента: это налоговые льготы, финансовая поддержка и административное сопровождение.

Наталья Николаевна особо отметила, что все названные отрасли являются приоритетными, поэтому по ним осуществляется господдержка, а в ре-

ализации инвестиционных проектов очень хотелось бы увидеть местных предпринимателей.

У предпринимателей сразу возник ряд вопросов. В част-

работке древесины и производству изделий из дерева. При этом основными драйверами роста в 2015 году выступает производство плит и деревянной тары.

стует три направления. Первое – это система господдержки лесопромышленных предприятий, куда входят лизинг (возмещение 50% первоначального взноса, 2/3 ставки рефинансирования ЦБ РФ) и кредиты (возмещение 2/3 рефинансирования ЦБ РФ). Второе – фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» предоставляет кредиты под 7% годовых на развитие производства (до 50 млн рублей). И последнее – центр экспорта Тюменской области: формирование бизнес-миссий для экспорта, помощь в продвижении продукции на внешние рынки.

Ю. С. Богданов рассказал о лесном фонде Вагайского района, отметив, что по категориям доступности лесосеки подразделяются на первую, вторую и третью. Леса, которые находятся на территории лесничества, в соответствии со ст. 10 Лесного кодекса Российской Федерации по целевому назначению подразделяются на защитные и эксплуатационные. Участники совета отметили, что главная проблема нашего

«О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях». Пояснил, какие отношения регламентирует данный закон, а также об ответственности за правонарушения для физических, должностных и юридических лиц. Мавлюкай Махмутович сказал, что в Тюменской области высокие показатели нарушений этого закона в сравнении с общероссийскими. Главная причина – его незнание.

В заключение докладчик предложил предпринимателям объединиться, чтобы вместе развивать лесную промышленность в районе.

Председатель Вагайского отделения ООМСР «Опора России» Н. С. Гиясов еще раз напомнил собравшимся о том, что цели и задачи названного объединения заключаются в развитии малого и среднего предпринимательства, поддержке предпринимателей. Кроме того, Николай Сергеевич сообщил, что в Тюменской области запускается новый образовательный проект «Вечерняя школа предпринимателя». Обучающий курс ориентирован на начинающих предпринимателей и владельцев бизнеса. Обучение проводится предпринимателями для предпринимателей. Проект нацелен на повышение уровня базовых предпринимательских компетенций и на привитие навыков их практического использования. Образовательный проект предусматривает удобный формат занятий (в выходные дни или в вечернее время по будням), поэтому любой желающий может посещать занятия, которые будут проводиться в Тюмени, Тобольске, Ялуторовске и Ишиме.

В заключение участники совета подвели его итоги и приняли соответствующие решения, в числе которых – продолжить поиск инвесторов для реализации инвестпредложений.

Людмила БАБИКОВА

Фото автора

На снимках: идет заседание совета по развитию малого и среднего предпринимательства.



ности, они рассуждали о том, будут ли оправданы крупные финансовые вложения и проделанная работа. Горячо обсудили тему нехватки квалифицированных кадров в районе, также говорили о нежелании местных жителей работать и учиться. На что А. А. Бобов ответил, что нужно строить планы на перспективу и необходимые кадры возвращать самим.

Алексей Алексеевич отметил, что проблемы существуют везде, на любой территории, но у собравшихся на совете была поставлена другая цель – рассмотреть перспективы развития.

Как раз им и нынешним тенденциям развития лесной промышленности Тюменской области посвятил свое выступление докладчик. Он отметил, что на селе лесная промышленность – одна из основных.

В области на сегодняшний день работают 53 арендатора, которые занимаются заготовкой древесины. Арендные отношения оформлены на 49 лет, только 20% из них имеют долгосрочные планы на 5-10 лет.

За семь месяцев текущего года наблюдается положительная динамика в работе по об-

Рассказывая о перспективных направлениях развития лесопромышленных компаний (целлюлозно-бумажная промышленность, лесопиление и деревообработка, биотопливо и биоэнергетика), он отметил,



что последние два сегмента особенно хороши для малого и среднего бизнеса. А биотопливо – перспективный сегмент для нашего района.

Также Алексей Алексеевич затронул тему господдержки. Для предпринимателей суще-

района – это труднодоступность лесных насаждений. Порассуждали о наиболее выгодных и удобных вариантах вывозки леса, в том числе по водным путям.

М. М. Юмадеев рассказал о Федеральном законе № 415-ФЗ

Безопасность

Пожаров можно избежать!

Восьмой отряд федеральной противопожарной службы сообщает, что на территории г. Тобольска, Тобольского, Вагайского муниципальных районов в жилом секторе произошло 101 пожар, что составляет 69,6% от общего их числа. Каждый пятый пожар происходит с гибелью или травмированием людей. На пожарах получили травмы 11 человек, погибло 10, из них один ребенок.

В связи с понижением температуры и началом ото-

пительного сезона ежегодно наблюдается «резкий скачок» пожаров в частном жилом секторе. Так, с 1 октября 2015 года произошло 14 возгораний домов, бань и надворных построек, что составляет 77,7% от общего числа пожаров за текущий месяц. Основными причинами их возникновения являются неосторожное обращение с огнем, состояние алкогольного опьянения, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования и элек-

тробытовых приборов, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей.

В быту гражданам необходимо соблюдать основные правила пожарной безопасности: исключить использование неисправных бытовых электроприборов, ветхой или неисправной электропроводки, электронагревательных приборов кустарного изготовления; не допускать перегрузки электросети, не проявлять

беспечность при обращении с огнем, особенно в нетрезвом состоянии; не курить лежа в постели, не разбрасывать окурки; соблюдать правила пожарной безопасности при эксплуатации бытовых газовых приборов; воздерживаться от использования открытого огня в сухую ветреную погоду.

Поведение при возникновении загорания или обнаружении пожара зависит от конкретной обстановки и условий распространения огня. Однако

в любом случае нельзя впадать в панику и терять самообладание. Следует как можно быстрее позвонить по «01» и вызвать пожарную охрану, а самому постараться быстро оценить ситуацию и действовать в зависимости от возраста, навыков и возможностей, не подвергая свою жизнь опасности.

ОНД Вагайского района

Кулинария – это искусство

В этом я убедилась, посетив ежегодный районный фестиваль-конкурс среди ветеранских коллективов «Мои года – мое богатство». Он прошел 15 октября на базе Вагайского Дворца культуры.

Напомню цели и задачи фестиваля: повышение активности ветеранских организаций, поддержание стимула к развитию подсобных хозяйств, возрождение традиции преодоления одиночества, пропаганда здорового образа жизни. А также привлечение внимания органов местного самоуправления и общественности к проблемам пожилых людей.

На праздник к ветеранам пришли заместитель главы района А. А. Сафрыгин, начальник УСЗН С. П. Охалина. В своем приветственном слове они поблагодарили их за жизнелюбие и инициативность, пожелали доброго здоровья, счастья, благополучия и творче-



комство. А Э. В. Медведева (Первовагайское поселение) с удовольствием угощала всех гостей русским блюдом – мучниками. Их она приготовила по старинному рецепту из ржаной муки.

Кстати, рецепт любого блюда, представленного на выставках, можно было получить без тру-

жаться и не попробовать такие потрясающе красивые блюда с соблазнительно-меняющимися ароматами было практически невозможно.

Первой членов жюри встречала первичка Бегишевского поселения. З. В. Саликова собственными силами накрыла стол, свои кулинарные творения она представила практически во всех номинациях – торты, пироги, хворост, закуски... Жюри оценило старания конкурсантки и отправилось к следующему столу – Дубровинского поселения. Там их ждало костюмированное представление. С шутками и прибаутками, переодетые пенсионерки угощали своих гостей, соблазнительно описывая свои блюда. Да их пышные пироги, собственно, и не нуждались в особой рекламе – достаточно было просто на них посмотреть. Зареченская делегация порадовала жюри расписным самоваром, добрыми песнями и, конечно же, лакомой выпечкой, которая отличалась удивительным изяществом.

свою продукцию в каждой из номинаций. Да еще и не по одному наименованию! Более того, ее выпечка на вид даже напоминала бутафорию – до чего мастерски она была сострепана.

Первомайское поселение традиционно представило две первички – из поселков Первомайский и Комсомольский. Обе делегации не только наготовили множество различных вкусов, но и красиво сервировали столы и творчески познакомили со своей выпечкой.

Первичка Первовагайского поселения удивила оригинальной презентацией. Они успешно реализовали популярную сейчас в сфере ресторанного бизнеса идею – леди-фуршет (или женщина-стол). Платье одной из участниц делегации представляло собой круглый стол вокруг талии, на котором и были поставлены конкурсные работы. Поразило членов жюри и удивительное оформление блюд: как пирогов, так и тортов. Гармонично соседствовали между собой блюда, приготовленные как по старинным рецептам, так и с применением современных технологий. Отмечу, что одна из членов делегации, Л. В. Шишкина, представила свою выпечку в каждой из номинаций. Причем она единственная из всех конкурсанток украсила свои торты кондитерской мастикой, такой

в глаза нарядный торт, названный одноименно фестивалю, красный самовар и крынка домашнего молока.

Пожалуй, самой многочисленной делегацией была черновковская. Богато это поселение талантливыми стря-



пухами! И постарались они на славу: в каждой номинации представили по такому количеству блюд, что и сосчитать было не под силу.

Стол Шестовского поселения был небольшой, но блюда соответствовали заявленным требованиям и номинациям. Забегая вперед, скажу, что одно из них стало победителем в одной из номинаций.

Посетив все делегации, жюри отправилось на подведение итогов. В каждой из номинаций был определен один победитель – представитель первички. И все первичные ветеранские организации получили благодарность за активное участие в фестивале и денежную премию по количеству человек в делегации. Отмечу, что спонсором мероприятия выступила администрация Вагайского муниципального района, организатором – районный совет ветеранов.

При оглашении итогов за хорошее оформление экспозиции жюри отметило следующие первички – Черное, Вагай, Касьяново, Карагай и, в большей степени, – Тукуз. Ну, а победителями в номинациях стали Л. А. Федорова («Пирожки, пироги, кулебяки», Первовагайское поселение), А. И. Птицына («Выпечка из слоеного теста», Шестовское поселение), Н. П. Сухоногова («Блины, хворост, печенье», Черновковское поселение), Н. А. Симанова («Торты», Супринское поселение).

А закончилось мероприятие совместным чаепитием, где все участники фестиваля уже не дегустировали, а наслаждались кулинарными творениями друг друга, не забывая при этом обмениваться наиболее понравившимися рецептами.

Людмила БАБИКОВА

Фото автора

На снимках: А.А. Сафрыгин поздравляет участников фестиваля; «Леди-фуршет», Первовагайское поселение; Супринская делегация; делегация Зареченского поселения.



ского вдохновения.

В этом году для фестиваля была выбрана удивительно аппетитная тема – «Искусство домашней выпечки». Признаюсь честно, более вкусного репортажа за всю свою журналистскую практику мне не приходилось делать. Очутившись в зале, где 15 ветеранских организаций, участвующие в конкурсе, накрыли хлебосольные столы для презентации, я тут же была окутана потрясающими ароматами разнообразной выпечки. Кстати, в этом году на фестивале было зарегистрировано рекордное число участников – 113.

Свои кулинарные способности первички представили в четырех номинациях: пирожки, пироги, кулебяки; выпечка из слоеного теста; блины, хворост, печенье; торты. Компетентному и поистине беспристрастному жюри, в состав которого вошли активистки ветеранского движения района Г. Г. Бугакова (председатель жюри), Г. М. Калибабова, Г. П. Кутафина, М. В. Засорина и директор МАУ «КЦСОН» района М. А. Корикина, пришлось нелегко. Ведь творческие, деятельные и трудолюбивые хозяйки района постарались на славу! Мало того что в каждой номинации они представили по несколько блюд, так еще и наготовили разнообразных «вкусняшек» вне номинаций. Так, например, на многих столах можно было увидеть царственно возвышающиеся воздушные шапки – баурсаки – традиционное татарское ла-

да. В большинстве случаев заветный листочек с описанием количества ингредиентов и способами приготовления можно было обнаружить прямо возле стряпни. Если же его не было, хозяйки с большим удовольствием делились своими рецептами и подробно рассказывали «хронологию» приготовления.

Ход мероприятия был предельно прост. После открытия фестиваля и приветственных слов члены жюри посещали «столы изобилия» первичек в алфавитном порядке, здесь их встречали песнями, частушками, стихами и прибаутками, посвященными, безусловно, их вкусным творениям. Практически на каждом столе жюри ждал горячий самовар, в чашках ароматно дымился чай, а хлопотливые хозяйки так и норовили угостить жюри как можно большим количеством блюд. Но, надо заметить, судили строго, без лишних сантиментов. Проверяли наличие блюд по номинациям, оценивали оформление как отдельных творений, так и всего стола в целом, внимательно читали рецепты и делали соответствующие отметки в своих блокнотах. Особо отмечали те блюда, где были использованы продукты из собственных подсобных хозяйств, садов и огородов. После просмотра стола жюри к нему тут же подходили гости мероприятия или представители других делегаций и с нескрываемым восторгом вкушали выставочные «экспонаты». Действительно, удер-



Шикарный стол касьяновцев поражае разнообразием представленных блюд. Хозяйки с нескрываемым удовольствием в стихах рассказывали о них, каждое из которых, как поэма. Далее – карагайцы. Они устроили целое представление, стоя за столом, заставленным выпечкой. На каждом из блюд маленькие кулинарные шедевры, как национальные, так и русские. Представительницы Казанского поселения встречали гостей в нарядных фартуках с национальным орнаментом. На их столе преобладали пироги: жареные и запеченные, большие и маленькие, с различными начинками.

М. К. Иманова была единственной представительницей Куларовского поселения, но это не помешало ей представит

популярной сейчас.

Супринская первичка не только порадовала богато накрытым столом с изобилием стряпни, но и прекрасной песней под аккомпанемент баяна.

Тукузцы выгодно выдвинулись оформлением своего стола. Во-первых, во главе его была огромная буханка домашнего хлеба, а рядом табличка с известной надписью «Хлеб – всему голова». Во-вторых, возле каждого блюда лежал листок с названием выпечки, номинацией и данными пекаря. Это очень облегчило работу жюри, что они и отметили при подведении итогов. Оформление стола Тукузской первички жюри было признано лучшим.

Ветеранская организация Фатеевского поселения накрыла хоть и небольшой, но богатый стол. Особенно бросались

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29 октября 2015 г.

с. Вагай

№ 97

**О внесении изменений в постановление
от 17.07.2012 № 85**

1. В постановление администрации Вагайского муниципального района от 17.07.2012 № 85 «Об утверждении административного регламента по предоставлению администрацией Вагайского муниципального района муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения транспортного средства, осуществляющего перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов» (в ред. от 21.03.2014 № 33) внести следующие изменения:

1.1. Наименование постановления изложить в редакции: «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства».

1.2. Пункт 1 изложить в следующей редакции: «1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги по выдаче специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства».

1.3. Пункт 2 изложить в следующей редакции: «2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет».

1.4. Приложение к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

И. о. главы района М. П. ФРОЛОВ

Полная версия документа размещена на официальном сайте администрации района

РАСПОРЯЖЕНИЕ

28 октября 2015 г.

с. Вагай

№ 500-р

**Об утверждении отчета об исполнении
бюджета Вагайского муниципального
района за 9 месяцев 2015 года**

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Вагайского муниципального района на 01.10.2015 по доходам в сумме 807944,2 тыс. рублей, по расходам в сумме 627157,5 тыс. рублей, с профицитом в сумме 180786,7 тыс. рублей согласно приложениям №№ 1, 2.

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

И. о. главы района М. П. ФРОЛОВ**Приложение № 1
к распоряжению администрации
Вагайского муниципального района
от 28.10.2015 № 500-р**

Код по бюджетной классификации	Наименование показателя	Муниципальный район		
		Уточненный план на год	Исполнено	% исполнения к году
Раздел 1. ДОХОДЫ				
000100 0000000 0000 000	НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	149586,1	121430,3	81,2
000101 0000000 0000 000	НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	125170,2	100783,5	80,5
000101 0200001 0000 110	Налог на доходы физических лиц	125170,2	100783,5	80,5
000103 0000000 0000 000	НАЛОГИ НА ТОВАРЫ (РАБОТЫ, УСЛУГИ), РЕАЛИЗУЕМЫЕ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ	10688,1	10054,6	94,1
000105 0000000 0000 000	НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	4143,4	3564,4	86,0
000108 0000000 0000 000	ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОШЛИНА	1769,6	994,9	56,2
000111 0000000 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	6284,3	4413,3	70,2
000112 0000000 0000 000	ПЛАТЕЖИ ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ПРИРОДНЫМИ РЕСУРСАМИ	356,7	148,7	41,7
000113 0000000 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА	0	246,6	
000114 0000000 0000 000	ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ	495,6	627,0	126,5
000116 0000000 0000 000	ШТРАФЫ, САНКЦИИ, ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА	678,2	597,3	88,1
000200 0000000 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	913079,6	686513,9	75,2
000202 0000000 0000 000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	913079,6	695438,1	76,2
000202 0100000 0000 151	Дотации бюджета субъектов РФ и муниципальных образований	193707	129139	66,7
000202 0200000 0000 151	Субсидии бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований (межбюджетные субсидии)	294297,3	253482,3	86,1
000202 0300000 0000 151	Субвенции бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований	351278,5	256681,4	73,1
000202 0400000 0000 151	Иные межбюджетные трансферты	73796,8	56135,4	76,1

000218 0000000 0000 000	Доходы бюджетов бюджетной системы Российской Федерации от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет	47,7		
000219 0000000 0000 000	Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет	-8971,9		
000850 0000000 0000 000	ИТОГО ДОХОДОВ	1062665,7	807944,2	76
Раздел 2. РАСХОДЫ				
000100 0000000000 000	Общегосударственные вопросы	45250,9	25851,7	57,1
000104 0000000000 000	Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	36604	21077,8	57,6
000106 0000000000 000	Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора	95	64	67,4
000107 0000000000 000	Обеспечение проведения выборов и референдумов	1641	1251,5	76,3
000111 0000000000 000	Резервные фонды	78,9		
000113 0000000000 000	Другие общегосударственные вопросы	6832	3458,4	50,6
000200 0000000000 000	Национальная оборона	2821	1904,2	67,5
000203 0000000000 000	Мобилизационная и внебюджетная подготовка	2821	1904,2	67,5
000300 0000000000 000	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	1421,5	544,1	38,3
000309 0000000000 000	Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	703	505,1	71,8
000310 0000000000 000	Обеспечение пожарной безопасности	659,5		
000311 0000000000 000	Миграционная политика	59	39	66,1
000400 0000000000 000	Национальная экономика	91791,9	51826	56,5
000401 0000000000 000	Общэкономические вопросы	29		
000402 0000000000 000	Топливо-энергетический комплекс	15060	560	3,7
000405 0000000000 000	Сельское хозяйство и рыболовство	4136,5	2918,9	70,6
000406 0000000000 000	Водное хозяйство	99,8		
000408 0000000000 000	Транспорт	33499,4	24963,9	74,5
000409 0000000000 000	Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	24205,8	14849,4	61,3
000410 0000000000 000	Связь и информатика	10578,6	6707,6	63,4
000412 0000000000 000	Другие вопросы в области национальной экономики	4182,8	1826,2	43,7
000500 0000000000 000	Жилищно-коммунальное хозяйство	47469,1	25948,1	54,7
000501 0000000000 000	Жилищное хозяйство	10321	3517,6	34,1
000502 0000000000 000	Коммунальное хозяйство	35489,8	20949,7	59,0
000503 0000000000 000	Благоустройство	1161	983,5	84,7
000505 0000000000 000	Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства	497,3	497,3	100
000700 0000000000 000	Образование	637303,2	312949,1	49,1
000701 0000000000 000	Дошкольное образование	78326	46084,8	58,8
000702 0000000000 000	Общее образование	544823,2	255910,3	47,0
000707 0000000000 000	Молодежная политика и оздоровление детей	5128	4812,9	93,9
000709 0000000000 000	Другие вопросы в области образования	9026	6141,1	68,0
000800 0000000000 000	Культура, кинематография	85660,8	61987,9	72,4
000801 0000000000 000	Культура	85482,8	61892,9	72,4
000804 0000000000 000	Другие вопросы в области культуры, кинематографии	178	95	53,4
0001000 0000000000 000	Социальная политика	56964,8	39766	69,8
0001001 0000000000 000	Пенсионное обеспечение	1693	865,7	51,1
0001002 0000000000 000	Социальное обслуживание населения	30781	22874,6	74,3
0001003 0000000000 000	Социальное обеспечение населения	21676,8	14855,9	68,5
0001004 0000000000 000	Охрана семьи и детства	2814	1169,8	41,6
0001100 0000000000 000	Физическая культура и спорт	18826	13440	71,4
0001101 0000000000000 000	Физическая культура	4	2	50
0001102 00000000000 000	Массовый спорт	18822	13438	71,4
0001300 0000000000 000	Обслуживание государственного и муниципального долга	1		
0001301 0000000000 000	Обслуживание государственного внутреннего и муниципального долга	1		
0001400 0000000000 000	Межбюджетные трансферты общего характера	121631,8	92940,4	76,4
0001401 0000000000 000	Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	95535	73132,3	76,6
0001403 0000000000 000	Прочие межбюджетные трансферты общего характера	26096,8	19808,1	75,9
0009600 0000000000 000	Расходы бюджета – ИТОГО	1109142	627157,5	56,5
Раздел 3				
0007900 0000000000 000	Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)	-46476,3	180786,7	

**Приложение 2
к распоряжению администрации
Вагайского муниципального района
от 28.10.2015 № 500-р****СВЕДЕНИЯ****О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, РАБОТНИКОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ
УЧРЕЖДЕНИЙ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ
ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2015 ГОДА**

	Численность, чел.	Денежное содержание, тыс. руб.
Администрация Вагайского муниципального района	91	25016,2

А в памяти нашей все они живы

Перебирая сохраненные мной старые газеты, я случайно в одной из них увидел фотографию, на которой были изображены 10 сычевских участников Великой Отечественной войны. Ни одного из них сейчас уже нет в живых. Но, отдавая дань памяти моим землякам, из чувства глубокого к ним уважения, их ратным и трудовым подвигам я решил хотя бы вкратце рассказать о них.

В наш Сычевский сельсовет к началу сороковых годов входили Наумова, Дорофеева, Таскаева, Башуева, Бугали, Ерши, Першина, Гришина, а село Сычево по численности населения было самым большим из них. На центральной усадьбе располагались школа, медпункт, два магазина, сельповский и Боровского лесозащитка, маслозавод, куда сдавали молоко из всех деревень, входивших в три колхоза - имени Молотова, имени Сталина, «Красный октябрь». Эта молотканка (так мы называли маслозавод) в военные голодные годы многим помогла выжить: сыворотку, отстой свернувшегося молока, нам разрешили брать, поэтому в деревне все ею пользовались.

Когда-то в Сычево построили хороший (по тем временам) клуб, куда жители деревни часто ходили смотреть кинофильмы (до этого он располагался в церкви, которая стоит и сейчас без окон, без дверей). При клубе были библиотека и бильярдная. Однако после признания наших деревень неперспективными все стало постепенно исчезать. Клуб также разобрали и куда-то увезли. Молодежь стала разъезжаться...

Надо сказать и о том, что, когда в нашей деревне был



клуб, с участниками войны проводились встречи, в дни воинской славы и по праздникам их чествовали, большие фотографии фронтовиков были размещены на всеобщее обозрение. Одним словом, им оказывалось должное внимание, они были в почете. Думаю, что каждый из ныне живущих в силу своих возможностей обязан делать все от него зависящее, чтобы сохранить память о фронтовиках.

Вернемся, однако, к героям моего рассказа. Я хорошо помню, как деревня провожала своих мужиков на фронт. Мне тогда было 12 лет. Из нашего села Сычево ушли на фронт 45 человек, а вернулись только 18, остальные погибли. Среди

вернувшихся были и те 10 человек, которые изображены на фотографии многолетней давности.

В первом ряду крайний справа - Сухоногов Андрей Никифорович, самый старый из наших фронтовиков, он с 1900 года. На каждом празднике его грудь украшали многочисленные ордена и медали. Трудился в колхозе до глубокой старости. К сожалению, детей и родственников у него не было, поэтому свои последние дни он доживал в Ярковском доме ветеранов, там и похоронен. Иван Васильевич Федоров (второй ряд, крайний справа) пришел с фронта по ранению. Был выбран председателем колхоза, руко-

водил им до конца войны. Затем председателем стал Иван Алексеевич Арканов (крайний слева, второй ряд). Он и направил меня, 16-летнего, на курсы трактористов в село Черное. С его легкой руки я и стал механизатором на всю свою жизнь. Разными работами занимался в колхозе Андрей Ефимович Мальков. Одно время довелось ему работать секретарем сельсовета, а уже перед пенсией - пастухом. На какой бы работе ни был, трудился добросовестно, чем и заслужил уважение и авторитет у односельчан. Рядом с ним стоят наши ветераны Сычев Максим Дмитриевич и Тунгусов Виктор Николаевич. Максим Дмитриевич большей частью трудился на руководя-

щих должностях - бригадиром, управляющим. А Виктор Николаевич, выучившись при МТС на тракториста, работал до пенсии механизатором. Всегда был в передовиках. С ним рядом стоит Александр Степанович Сычев. На фронте был до конца войны. Домой вернулся в орденах и медалях. Работал на Боровском лесозащитке вальщиком леса. Ударник коммунистического труда, он тоже всегда был в передовиках.

В первом ряду сидят четыре фронтовика. Таскаев Максим Семенович (слева) после возвращения с фронта работал лесником, затем в рыбкомбинате. Беспокойный, старательный, к работе относился с присущей ему ответственностью. Рядом с ним сидит Ефим Андреевич Федоров, самый молодой из фронтовиков, он с 1927 года. Освобождал Польшу, воевал на Дальнем Востоке. Его ратные подвиги отмечены орденами и медалями. В мирное время работал шофером Боровского лесозащитки. Последний из фронтовиков, запечатленных на фотографии, Василий Алексеевич Сычев (второй справа). Как и его товарищи, награжден многочисленными государственными наградами. До конца жизни работал в колхозе им. Сталина.

Все герои этого материала своим трудом заслужили уважение односельчан, имена многих из них были известны и в масштабах района как передовиков сельского хозяйства. Жаль, что ни один из них не дожил до юбилея Победы. Память о них бережно хранят в своих сердцах родные, близкие, односельчане.

Степан СУХОНОГОВ,
ветеран труда

Они, как журавли, уходят в небо



Отечество - ёмкое слово. Это наши леса и поля, реки, болота. А самое главное - это люди. Разные, смелые, мужественные, гордые... Но я хочу написать о тех, кто защищал наше Отечество в 1941-1945 годах.

Один из таких защитников мой прадедушка, Давлетшин Юмали Давлетович. С 1925 года работал сельским учителем, а на полях сражений был с первых дней войны. Вот его собственные слова, взятые из блокнота: «С 1941 по 1945 год находился в рядах Советской Армии. За время службы я получил многочисленные благодарности главнокомандующего, Маршала Советского Союза И. В. Сталина».

За этими скучными словами стоят бессонные ночи, атаки, поражения, победы, потеря друзей - однополчан. Но об этом мой прадедушка не рассказывал. Он смешил нас, детей, историями, которые случались с ним на фронте. Нам казалось, что ему там было легко. На самом деле это не так! Страшные картины военных буден он поверял своему блокноту. А на нас прадедушка смотрел весело и печально. Я думаю, что он печалился о нас, о своих внуках и правнуках. Вероятно, мы казались ему беззаботными и легкими.

На стене, над его кроватью, я видела маленький коврик, где были прицеплены награды. Среди многочисленных медалей и значков можно было заметить медаль «За отвагу». В положении об этой медали есть такие слова: «Медалью «За отвагу» награждаются солдаты, матросы, сержанты, старшины, а также офицерский состав Советской Армии, Военно-Морского Флота и пограничных войск за личное мужество и отвагу в боях с врагами Советского Союза на театре военных действий, при защите неприкосновенности государ-

ственных границ или при борьбе с диверсантами, шпионами и прочими врагами Советского государства».

Я видела, как прадедушка смотрел часто на свои награды и что-то шептал. Никто не беспокоил его в это время. Видимо, мыслями он был там, где осталась его юность и однополчане. Я смело могу назвать прадедушку солдатом - победителем.

После войны его отправляли работать туда, где было трудно, где нужны были грамотные люди. Избач, председатель колхоза, председатель сельского совета, заготовитель - вот те должности, которые занимал Юмали Давлетович.

Годы не щадят участников Великой Отечественной войны. Они, как журавли из известной песни на стихи Расула Гамзатова, уходят в небо. Прадедушка умер в 2003 году.

У каждой семьи своя биография. Но в биографии каждой семьи есть событие, которое объединяет все семьи в одну большую семью, которая зовется Родиной. Я горжусь, что живу в такой большой мужественной семье. Я чувствую связь с миллионами таких же, как я. И закончить свой небольшой рассказ я хочу словами Юлии Друниной:

Я порою себя ощущаю связанной
Между теми, кто жив
И кто отнят войной.
И хотя пятилетки бегут, торопясь,
Все тесней эта связь,
Все прочней эта связь.

Эрика ИДРИСОВА

с. Тукуз

**ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ
О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА ПТИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.10.2015 Г. И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ,
ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ**

Поздравляем!

№ п/п	Наименование показателей	Уточненный план (тыс. руб.)	Исполнено (тыс. руб.)	% исполнения
Раздел 1. ДОХОДЫ				
	Налоговые и неналоговые доходы	56,1	43,6	78
	Безвозмездные поступления	5067,7	3900,6	77
	Доходы – ИТОГО	5123,8	3944,2	77
Раздел 2. РАСХОДЫ				
	Общегосударственные вопросы	2464,3	1748,7	71
	Национальная оборона	112,0	69,8	62
	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	137,9	85,9	62
	Национальная экономика	88,0	66,0	75
	Жилищно-коммунальное хозяйство	507,4	340,5	67
	Социальная политика	10,0	10,0	100
	Межбюджетные трансферты общего характера	2153,0	1614,7	75
	Расходы ИТОГО	5472,6	3935,6	72
Раздел 3				
	Результат исполнения бюджета (дефицит -, профицит +)		357,5	
Раздел 4				
	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		357,5	

Таблица № 2

	Численность (чел.)	Денежное содержание (тыс. руб.)
Муниципальные служащие	3	855,6

Администрация, дума и совет ветеранов Касьяновского сельского поселения поздравляют ноябрьских юбиляров:
ФОМИНА Сергея Федоровича - с 75-летием,
БАЛАНДИНУ Александру Филипповну - с 65-летием и именинников:
ДОЛГУШИНА Владимира Васильевича,
ГРИГОРЬЕВА Юрия Николаевича,
ДОЛГУШИНА Михаила Васильевича,
ДУДИНОВУ Галину Михайловну.



*Желаем здоровья, всех земных благ.
Пусть сердце возрасту не поддается,
Пусть не страшат летящие года,
Пусть счастливо и весело живется,
И пусть здоровье будет крепче, чем всегда!
Пусть морщины вас не старят,
Пусть не трогает беда,
Пусть природа вам подарит
Жизнь на долгие года!*

4 ноября отмечает свое 55-летие **АЗИСОВ Рахим Мавлютович.**
Мы от всей души поздравляем его с этим знаменательным днем!
*Пусть сбудется то, что еще не сбылось,
Чтоб долго, легко и счастливо жилось,
Пусть жизнь твоя будет красива, светла,
А мы никогда не разлюбим тебя!*



ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ

**ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ
ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ПЕРВОМАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПО СОСТОЯНИЮ НА 01 ОКТЯБРЯ 2015 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ
СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ**

Наименование показателей	Уточненный план на год	Исполнение	Таблица № 1 %исполнения
Раздел 1. ДОХОДЫ			
Налоговые и неналоговые доходы	103	66	64,1
Безвозмездные поступления	6803,0	5317	78,2
Итого доходов	6906	5383	
Раздел 2. РАСХОДЫ			
Общегосударственные вопросы	2536,0	1752,0	69,1
Обеспечение выборов и референдумов	109,0	104,0	95,4
Резервные фонды	5,0		
Национальная оборона	112,0	60,0	53,6
Учреждение печатного СМИ	89,0	52,0	58,4
Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий ЧС	137,0	99,0	72,3
Обеспечение мер пожарной безопасности	5,0		0,0
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	29,0	20,0	69,0
Национальная экономика (дорожное хозяйство)	187,0	140,0	74,9
Жилищно-коммунальное хозяйство	685,0	502,0	73,3
Социальное обеспечение населения	10,0	10,0	100,0
Межбюджетные трансферты общего характера	3088,0	2315,0	75,0
Итого расходов	6992,0	5054,0	72,3
Раздел 3. РАСХОДЫ			
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		329	
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ			
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		-329	

Наименование показателей	Численность муниц/ служ., чел.	Денежное содержание, тыс. руб.
Администрация Первомайского сельского поселения	3	935

Администрация и совет ветеранов Первомайского сельского поселения поздравляют с днем рождения ноябрьских юбиляров-пенсionеров:
КАУЗАРОВА Сайретдина Курманалиевича - с 70-летием,
ВАЛИТОВУ Максиму Ханабиевну - с 80-летием,
САБАРАЛИЕВА Хатимчана Багримчановича - с 90-летием.

*Пробегают годы вереницей,
Оставляя добрый след в душе,
Пролетели быстрокрылой птицей,
Пронеслись, как будто бы во сне.
В эту замечательную дату
Просим вас о возрасте забыть
И, как было в юности когда-то,
Веселиться больше и шутить!*



сбис++
ЭЛЕКТРОННАЯ ОТЧЕТНОСТЬ
И ДОКУМЕНТООБОРОТ

АВС "СПУТНИК"

**установка программы СБИС++
электронная отчетность и
документооборот**

**Адрес: 9 мкр., стр.1, гостиница "Славянская",
2 эт., оф. 31**

**Бесплатный телефон: 8(3456) 29-44-95.
Электронный адрес: ABC-SPK@yandex.ru**

Публичное предложение на осуществление регулярных перевозок пассажиров и багажа по внутримunicipальным маршрутам Вагайского муниципального района на 2016-2018 гг. С документацией можно ознакомиться на сайте администрации Вагайского муниципального района в разделе «экономика и финансы», подраздел «транспорт и дорог» либо пройдя по ссылке: <http://vagai.admtymen.ru/mo/Vagai/economics/transport.htm>.

ПРОДАЕТСЯ а/м ВАЗ 21015 2003 года выпуска, подогрев двигателя, сигнализация, музыка, литые диски (2 комплекта, лето-зима), резина новая. Цена 85000 руб. Телефон 89088650502.

ПРОДАМ компьютер (полный комплект): ЖК-монитор, системный блок, колонки, клавиатура, мышь, ксерокс, принтер, сканер. Привезу, установлю, подключу. Цена 13700. Тел. 8-910-736-22-00

ПРОДАЕТСЯ квартира трехкомнатная, 57 кв. м, земля 25 соток, отопление - электрокотел, вода подведена, баня, в отличном состоянии. Цена 1200000 руб. Телефон 89129943624.

ЧИСТКА ПОДУШЕК У ДОМА.
Выезд по району.
Телефон 89526768060.

В Вагае **ПРОДАЕТСЯ** земельный участок. Телефоны: 89224868049, 89825829863.

ПРОДАЮТСЯ действующие магазины с торговым оборудованием в с. Птицкое, ул. Советская, 18 «А»; с. Шишкина, пер. Шишкинский, 2 «А»; с. Ушаково, ул. Союзная, 11 «А». Обращаться по телефону 89829495777.

КУПЛЮ дом в Вагае за материнский капитал.
Телефон 89028509603.

ПРОДАЕТСЯ «Лада Приора» 2012 г.в., пробег 70000 км.
Телефон 89028133919.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиoproграммы «Вагай» – 23-4-41.

e-mail:
vagayst@mail.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области, www.vagayst.ru

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 02.11.2015 г. Тираж 2602. Заказ 3280. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.